
 
 

Asamblea ordinaria del 7 de noviembre de 2022 
 

Siendo las 19:40 de la tarde comienza la asamblea de Podemos Alcorcón. La 

asistencia a la misma es de 18 personas. 

 
Los puntos que se tratan son los detallados a continuación: 
 

• Lectura y aprobación acta Asamblea anterior 
• Resultado Primarias 
• Trabajo Concejalías 
• Propuestas  y  preguntas 

 
Comienza la asamblea dando la Secretaria General, Raquel Rodríguez Tercero, la 

bienvenida a los y las presentes. 

 

• Primer punto: 

Santi da lectura al acta de la asamblea de fecha 26.09.2022 siendo 

aprobada con 16 votos a favor y 2 abstenciones. 

 

• Segundo punto: 

Se informa del enlace en la web para consulta de resultados de las 

primarias que se han desarrollado en todos los territorios 

https://primarias2022.podemos.info/ 



• Tercer punto: 

Raquel Rodríguez nos habla de los datos de empleo en Alcorcón y de la 

labor que se desarrolla desde el Imepe en apoyo de las mujeres 

emprendedoras, prospección empresarial, formación a empresarios, 

educación financiera para autónomos y pymes, contrataciones por 6 

meses realizadas desde Imepe (técnicos, conserjes, administrativos). 

Nos adelanta la publicación del número tres de la revista Alcorcón Cultura 

Gastronómica. Nos informa del proyecto para abrir la Escuela de 

Hostelería. 

También nos informa de la programación de los actos de la concejalía de 

Feminismo para celebrar el 25N. 

 

 Carlos Carretero nos informa del cambio de modelo que se está 

impulsando desde la administración local con las subvenciones para 

energías renovables y paneles fotovoltaicos. Se programan varias charlas 

sobre este asunto en el Imepe y el Centro Joven tanto para uso residencial 

como para empresas. 

 Nos comenta el proyecto de ceder parcelas municipales para la 

instalación de placas solares que den servicio a los vecinos en las futuras 

Comunidades Energéticas. 

Los asistentes comentan las reuniones que han tenido en su ámbito 

vecinal y se hacen varias consultas. 

 

• Cuarto punto: 

En el punto de Propuestas y Preguntas Flor nos informa del proyecto 

Radio Mayor #Alcorcón, un programa de podcast hecho por  mayores de 

Alcorcón. 

Se debate sobre las primarias de cara a las listas municipales. 

Se debate sobre la necesidad de un proyecto unitario de la izquierda de 

cara a las próximas convocatorias electorales de 2023. 

Finalmente Raquel Rodríguez convoca a toda la militancia a acudir y 

apoyar la Manifestación por la Sanidad Pública madrileña citándonos en 

la estación de Alcorcón Central el domingo día 13 a las 11:00h para ir juntos 

hasta Atocha.  



Siendo las 21:10 horas y habiéndose abordado todos los temas 

propuestos, se da por concluida la Asamblea. 

 
 

En Alcorcón, 7 de noviembre de 2022 
 


